
 

 

 

COMUNE DI JESOLO 
Provincia di Venezia 

 

PROCESSO VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DI CONSIGLIO COMUNALE 

 
N. 32 DEL 27/03/2014 

 
 
ad oggetto: RILIEVO DELLE BILANCE DA PESCA, ATTRACCHI, PONTILI E CAVANE  

ESISTENTI SUL FIUME PIAVE. PRESA D'ATTO. 
 
 
Oggi ventisette marzo duemilaquattordici, dalle ore 20:48 circa, presso la sede municipale,  
si è riunito il consiglio comunale di Jesolo, con la presenza dei componenti che seguono: 
 
     Presente 

1) VALERIO ZOGGIA 1) SI 

2) MIRCO CROSERA 2) NO 

3) GINO PASIAN 3) SI 

4) FRANCA BASEOTTO 4) SI 

5) GIACOMO VALLESE 5) SI 

6) ILENIA BUSCATO 6) SI 

7) CHRISTOFER DE ZOTTI 7) SI 

8) DAMIANO MENGO 8) SI 

9) GIOVANNI NARDINI 9) SI 

10) FEDERICA SENNO 10) SI 

11) GINO CAMPANER 11) SI 

12) GIORGIO POMIATO 12) SI 

13) ALESSANDRO PERAZZOLO 13) SI 

14) LUIGI SERAFIN 14) SI 

15) RENATO MARTIN 15) SI 

16) ALBERTO CARLI 16) SI 

17) DANIELE BISON 17) SI 

 
Presiede ALBERTO CARLI - presidente del consiglio comunale. 
Partecipa FRANCESCO PUCCI - segretario comunale. 
 
Il presidente, constatato che il collegio è costituito in numero legale, dà inizio alla trattazione 
dell'argomento in oggetto indicato.   
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OGGETTO: RILIEVO DELLE BILANCE DA PESCA, ATTRACCHI, PONTILI E CAVANE  
ESISTENTI SUL FIUME PIAVE. PRESA D'ATTO. 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
UDITI i seguenti interventi: 
 
 
PRESIDENTE. La parola all’assessore Bergamo. 
 
 
ASSESSORE BERGAMO. Questa è una presa d’atto, discussa in commissione, che rileva lo stato di fatto 
degli attracchi, bilance, e quanto è sul fiume Piave. 
 
 
PRESIDENTE. Parola al consigliere Pomiato. 
 
 
CONSIGLIERE POMIATO. A parte questa delibera, ricordo al sindaco che, durante la trattazione 
dell’imposta di soggiorno, ho chiesto un dibattito pubblico con i nostri assessori, senza tecnici, per capire i 
motivi di tante fantasiose scelte politiche e finanziarie. Non ho avuto risposta. Grazie. 
 
 
PRESIDENTE. La parola al signor Sindaco. 
 
 
SINDACO. Valuteremo se è il caso di fare questo dibattito pubblico, oppure no. 
 
 
PRESIDENTE. La parola al consigliere Bison. 
 
 
CONSIGLIERE BISON. Volevo chiedere, ne abbiamo già parlato l’altra sera in commissione, questa 
ricognizione partita da lontano, è in previsione di cosa? Mi sembra di aver capito che c’è in prospettiva di 
rivedere gli attracchi. Ho ho capito male? Chiedo scusa. 
 
 
PRESIDENTE. Ha chiesto la parola il consigliere Martin. Ne ha facoltà. 
 
 
Esce il consigliere Perazzolo. Risultano pertanto presenti il sindaco e n. 14 (quattordici) consiglieri. 
 
 
CONSIGLIERE MARTIN. Volevo chiedere una specifica sul famoso piano bilance, quello approvato dalla 
Provincia, ma è riferito al Sile e al Cavetta, questo praticamente dovrebbe essere simile all’altro intervento, 
però fatto sul fiume Piave. 
 
 
PRESIDENTE. La parola all’assessore Bergamo. 
 
 
ASSESSORE BERGAMO. È in discussione la presa d’atto della situazione esistente sul fiume Piave per 
andare a regolarizzare la stessa, che non era mai stata regolarizzata oggi. Dopo verrà avviato un percorso, 
che sarà molto lungo - sul Sile ci abbiamo messo sette anni - per poi pensare alla sistemazione con una nuova 
prospettiva anche sul Piave. 
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PRESIDENTE. Non ci sono altri interventi, per cui possiamo passare alla votazione. La votazione è aperta. 
 

Votazione 

DOPO DI CHE, messo ai voti, con il sistema di rilevazione elettronica, la proposta di deliberazione ad 
oggetto: “RILIEVO DELLE BILANCE DA PESCA, ATTRACCHI, PONTILI E CAVANE  ESISTENTI 
SUL FIUME PIAVE. PRESA D'ATTO”, si evidenzia il seguente esito:  
 

- presenti: sindaco e n. 14 (quattordici – Pasian, Baseotto, Vallese, Buscato, De Zotti, Mengo, Nardini, 
Senno, Campaner, Pomiato, Serafin, Martin, Carli e Bison) consiglieri; 

- assenti: n. 2 (due – Crosera e Perazzolo) consiglieri; 

- votanti: sindaco e n. 11 (undici) consiglieri; 

- astenuti: n. 3 (tre – De Zotti, Campaner e Martin) consiglieri; 

- favorevoli: sindaco e n. 11 (undici) consiglieri; 

- contrari: nessuno. 

 
VISTA la proposta di deliberazione n. 2014/31 del 21/03/2014 ad oggetto: “RILIEVO DELLE BILANCE 
DA PESCA, ATTRACCHI, PONTILI E CAVANE  ESISTENTI SUL FIUME PIAVE. PRESA D'ATTO” e 
ritenutala meritevole di approvazione per le motivazioni ivi riportate. 
 
DATO ATTO del parere espresso dalla III commissione consiliare nella seduta del 25 marzo 2014, con esito 
favorevole. 
 
VISTI gli artt. 42, 48, 107, d.lgs. 18.08.2000, n. 267, e rilevato che nel caso di specie la competenza risulta 
ascrivibile al consiglio comunale. 
 
VISTI i pareri resi ai sensi dell’art. 49, d.lgs. 18.08.2000, n. 267 e ss.mm. 
 
VISTO l’esito della votazione come sopra specificata. 

 
DELIBERA 

 
1. di approvare integralmente la proposta di deliberazione n. 2014/31 del 21/03/2014 ad oggetto: 

“RILIEVO DELLE BILANCE DA PESCA, ATTRACCHI, PONTILI E CAVANE  ESISTENTI SUL 
FIUME PIAVE. PRESA D'ATTO”, la quale costituisce parte integrante e sostanziale della presente 
delibera; 
 

2. di dare atto che tutti gli atti conseguenti e necessari per dare attuazione alla presente delibera, saranno 
posti in essere dal dirigente del area lavori pubblici e urbanistica. 

 
 
DOPO DI CHE il presidente dichiara tolta la seduta alle ore 00,06 circa del giorno 28 marzo 2014.  
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Il presente verbale viene letto, confermato e sottoscritto come segue. 
 
 Il presidente Il segretario comunale 
 ALBERTO CARLI FRANCESCO PUCCI 
 
 
Documento informatico sottoscritto con firma elettronica ai sensi  e con gli effetti di cui agli artt. 20 e 21 del 
d.lgs. 7 marzo 2005 n.82 e ss. mm.; sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa. 
 


